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Piiloha &. 3 - feseni

Cervena Odra zelend Opava
Rizovd Stonivka modrd Luéina
Huts [ERTENTSR hnédd Mordvka
oranzova Moravice fialova Olse
Pojmenuj piehradni nadrze:

1 Slezska Harta 2 Kruzberk

3 Zermanickd piehrada 4 Térlicka piehrada

5 Sance 6 Morivka
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To v pohodé zvladnu bez lana, pro mé fo
neni 7adnd vyska |

> desti toklouze,
i nikam nepolezu,

Pro¢ neméme zbytecné riskovat? Protoze bychom se mohli

zbyte¢né zranit.

Jak byste ofetfili zranéného a zavolali odbornou pomoc? Horni

koncetinu znehybnime pomoci dlahy a Satkového

obvazu, zavolame zdravotnickou zachrannou

sluzbu.
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Clovék ma uvnitF t&la kostru, proto patfi mezi obratlovce. Patef se sklada z obratlil.
Kostra spolecné se svaly umoZfiuje pohyb. Plice jsou sougasti dychacl soustavy.
Zaludek a jatra jsou soucasti travici soustavy.
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